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Код 

компетенции  

Содержание компетенции  

ПК-24 способностью осуществлять расчетно-кассовое обслуживание 

клиентов, межбанковские расчеты, расчеты по экспортно-

импортным 

ПК-26 способностью осуществлять активно-пассивные и посреднические 

операции с ценными бумагами 

ПК-27 способностью готовить отчетность и обеспечивать контроль за 

выполнением резервных требований Банка России 

ПК-28 способностью вести учет имущества, доходов, расходов и 

результатов деятельности кредитных организаций, уплату налогов, 

составлять бухгалтерскую отчетность 
  

ОЦЕНОЧНОЕ СРЕДСТВО 

(тестирование) 

 

 1. Сколько знаков содержит счет второго порядка?  

А. 3 

Б. 5 

В. 7 

Г. 20 

2. Структура Плана счетов бухгалтерского учёта в кредитных организациях 

базируется на:   

А. выделении активных и пассивных счетов;   

Б. выделении в разделы однотипных по своему содержанию банковских 

операций;   

В. выделение счетов клиентов и счетов самого банка; 

Г. верны все варианты 

3. Какие из перечисленных счетов входят в состав раздела «Внебалансовые счета» 

Плана счетов бухгалтерского учёта в кредитных организациях? 

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Игнатенко Виталий Иванович
Должность: Проректор по образовательной деятельности и молодежной политике
Дата подписания: 17.02.2023 12:01:58
Уникальный программный ключ:
a49ae343af5448d45d7e3e1e499659da8109ba78



А. 91412 «Имущество, переданное в обеспечение по привлеченным средствам, 

кроме ценных бумаг и драгоценных металлов»; 

Б. 61209 «Реализация (выбытие) имущества»; 

В. 60804 «Имущество, полученное в финансовую аренду (лизинг)» 

Г. 20202 «Касса» 

4. Для учёта каких операций предназначены счета ДЕПО? 

А. депозитных операций; 

Б. депозитарных операций; 

В. брокерских операций. 

Г. кредитных операций 

5. Какой из перечисленных счетов является балансовым? 

А. 906 «Неоплаченный уставный капитал кредитных организаций»; 

Б. 708 «Прибыль (убыток) прошлого года; 

В. 910 «Расчеты по обязательным резервам» 

Г. варианты А и В 

6. Какой из перечисленных счетов является внебалансовым? 

А. 302 «Счета кредитных организаций по другим операциям»; 

Б. 408 «Прочие счета»; 

В. 913 «Обеспечение, полученное по размещенным средствам и условные 

обязательства кредитного характера» 

Г. Варианты А и Б 

7. Размещение акций банка производится: 

А. путем приема от инвесторов взносов в уставный капитал банка в виде 

денежных средств,  банковских зданий и другого имущества в неденежной форме; 

Б. путем продажи акций за валюту Российской Федерации или за иностранную 

валюту; 

В. путем переоформления внесенных ранее долей в акции, если неакционерный 

банк преобразуется в акционерный. 

Г. ) путем продажи акций исключительно за валюту Российской Федерации 

8. Какой проводкой отражается зачисление денежных средств в оплату акций? 

А. Дт 30102 «Корреспондентские счета кредитных организаций в Банке России» 

– Кт 10207 «Уставный капитал кредитных организаций, созданный в форме 

акционерного общества»; 

Б. Дт 60401 «Основные средства (кроме земли)» – Кт 10207 «Уставный капитал 

кредитных организаций, созданный в форме акционерного общества»; 

В. Дт 60322 «Расчеты с прочими кредиторами» – Кт 10207 «Уставный капитал 

кредитных организаций, созданный в форме акционерного общества». 

Г. Верного ответа нет 

9. Размещений акций первого выпуска должно быть закончено не позднее чем: 

А. через 10 дней после регистрации банка; 

Б. через 30 дней после регистрации банка; 

В. через 90 дней после регистрации банка. 



Г. через 180 дней после регистрации банка. 

10. Предельный размер имущества в виде банковских зданий (помещений) в 

уставном капитале вновь создаваемого банка не должен превышать: 

А. 25 %; 

Б. 20 %; 

В. 50 %. 

Г. 10% 

11. Какая проводка соответствует операции по зачислению наличных денег на 

расчетный счет негосударственной коммерческой организации? 

А. Дт 40702 «Счета негосударственных коммерческих организаций» – Кт 20202 

«Касса кредитных организаций»;                

Б. Дт 20202 «Касса кредитных организаций» – Кт 40702 «Счета 

негосударственных коммерческих организаций»; 

В. Дт 20209 «Денежные средства в пути» – Кт 40702 «Счета негосударственных 

коммерческих организаций». 

Г. Дт 40702 «Счета негосударственных коммерческих организаций»- Кт 20202 

«Касса кредитных организаций» 

12. Сколько знаков содержит код валюты? 

А. два 

Б. три 

В. пять 

Г. один 

13. Какая бухгалтерская проводка соответствует операции по списанию наличных 

денег с расчетного счёта негосударственной коммерческой организации, выданных 

из кассы банка? 

А. Дт 20209 «Денежные средства в пути» – Кт 20202 «Касса кредитных 

организаций»;               

Б. Дт 20202 «Касса кредитных организаций» – Кт 40702 «Счета 

негосударственных коммерческих организаций»; 

В. Дт 40702 «Счета негосударственных коммерческих организаций» – Кт  20202 

«Касса кредитных организаций». 

Г. Д 40702 «Счета негосударственных коммерческих организаций» -  Кт 30102 

«Корреспондентский счет в БР» 

14. На рисунке представлена методика учета и схема расчетов: 

  

А. Аккредитивом 

Б. Платежным поручением 

В. Платежным требованием 

Г. Чеком 

15. На рисунке представлена методика учета и схема расчетов: 

  

А. Аккредитивом 



Б. Платежным поручением 

В. Платежным требованием 

Г. Чеком 

16. На рисунке представлена методика учета и схема расчетов: 

  

А. Аккредитивом 

Б.  Платежным поручением 

В.  Платежным требованием 

Г.   Чеком 

17. Какой бухгалтерской проводкой оформляется предоставление потребительского 

кредита физическому лицу на срок 30 дней? 

А. Дт 45502 «Кредиты, предоставленные физическим лицам на срок до 30 дней» 

– Кт 20202 «Касса кредитных организаций»;              

Б. Дт 20202 «Касса кредитных организаций» – Кт 45502 «Кредиты, 

предоставленные физическим лицам на срок до 30 дней»; 

В. Дт 45502 «Кредиты, предоставленные физическим лицам на срок до 30 дней» 

– Кт 30102 «Корреспондентские счета кредитных организаций в банке России». 

Г. Дт 20202 «Касса кредитных организаций»  – Кт 30102 «Корреспондентские 

счета кредитных организаций в банке России» 

18. Какая бухгалтерская проводка должна быть составлена при получении банком 

межбанковского кредита на срок 30 дней? 

А. Дт 31304 «Кредиты, полученные кредитными организациями от кредитных 

организаций на срок от 8 до 30 дней» – 30102 Кт «Корреспондентские счета 

кредитных организаций в банке России»;   

Б. Дт 20202 «Касса кредитной организации» – Кт 31304 «Кредиты, полученные 

кредитными организациями от кредитных организаций на срок от 8 до 30 дней»; 

В. Дт 30102  «Корреспондентские счета кредитных организаций в банке России» 

–  Кт 31304 «Кредиты, полученные кредитными организациями от кредитных 

организаций на срок от 8 до 30 дней». 

Г. Дт 31304 «Кредиты, полученные кредитными организациями от кредитных 

организаций на срок от 8 до 30 дней» - Кт 20202 «Касса кредитной организации» 

19. Какая из перечисленных бухгалтерских проводок соответствует начислению 

процентов по предоставленным клиентским кредитам? 

А. Дт 47427 «Требования по получению процентов» – Кт 61401 «Расходы 

будущих периодов по кредитным операциям»;               

Б. Дт 47427 «Требования по получению процентов» – Кт 61301 «Доходы 

будущих периодов по кредитным операциям»; 

В. Дт 47427 «Требования по получению процентов» – Кт 70601 «Доходы». 

Г. Дт 70601 «Доходы» - Кт 47427 «Требования по получению процентов» 

20. Какой записью учитываются проценты, полученные по кредитам, 

предоставленным негосударственным коммерческим организациям? 

А. Дт 47427 «Требования по получению процентов» – Кт 40702 «Счета 

негосударственных коммерческих организаций»; 



Б. Дт 47427 «Требования по получению процентов» – Кт 70601 «Доходы»; 

В. Дт 40702 «Счета негосударственных коммерческих организаций» – Кт 70601 

«Доходы» 

Г. Дт 40702 «Счета негосударственных коммерческих организаций» – Кт 47427 

«Требования по получению процентов»; 

21. Депозиты представляют собой суммы денежных средств: 

А. внесенные в банк юридическими лицами на определенный срок на возвратной 

основе; 

Б. ) внесенные в банк физическими лицами на определенный срок на возвратной 

основе; 

В. внесенные в банк юридическими или физическими лицами на определенный 

срок на возвратной основе 

Г. находящихся на расчетных счетах до востребования 

22. Доход по депозитам и вкладам выплачивается: 

А. в денежной форме в виде дивидендов; 

Б. в денежной форме в виде процентов; 

В. в денежной и неденежной форме в виде процентов; 

Г. в натуральной форме; 

23.  Привлечение денежных средств от юридических лиц в депозиты 

осуществляется на основании: 

А. депозитного договора; 

Б. договора банковского счета; 

В. договора банковского вклада. КБ 

Г. кредитного договора 

24. Какое из ниже перечисленных определений наиболее точно отражает понятие 

основных средств: 

А. часть имущества банка со сроком полезного использования, превышающим 12 

месяцев, используемого в качестве средств труда для оказания услуг, управления 

кредитной организацией, а также в случаях, предусмотренных санитарно-

гигиеническими, технико-эксплуатационными и другими техническими нормами и 

требованиями; 

Б. ) часть имущества банка со сроком полезного использования, превышающим 

12 месяцев, используемого в качестве средств труда для оказания услуг, управления 

кредитной организацией 

В. часть имущества банка со сроком полезного использования, превышающим 12 

месяцев. 

Г. часть имущества со сроком полезного использования, менее 12 месяцев 

25. Передача основных средств в эксплуатацию отражается проводкой: 

А. Дт 60701 «Вложения в сооружение (строительство), создание (изготовление) и 

приобретение основных средств и нематериальных активов» – Кт 61008 

«Материалы»; 



Б. Дт 60701 «Вложения в сооружение (строительство), создание (изготовление) и 

приобретение основных средств и нематериальных активов» – Кт 60311 «Расчеты с 

поставщиками, подрядчиками и покупателями»; 

В. Дт 60401 «Основные средства» – Кт 60701 «Вложения в сооружение 

(строительство), создание (изготовление) и приобретение основных средств и 

нематериальных активов»; 

Г. Дт 60702 «Оборудование к установке» – Кт 60311 «Расчеты с поставщиками, 

подрядчиками и покупателями». 


